BapuaHT|[d. HOMED [TPYNa[I0TOK [KypC[OT IpeauInaa roauHa’

A

HNwme:

Veren usnut no CEIL09.02.2017
cnen. Komnoorspau nHayku, III kypc
1 3ax. Heka F e MHOXKECTBOTO OT BCHYKHK €THOMECTHH TacC-
TUYHN GYHKIMH B €CTECTBeHUTe uuciaa. Jlafite ompenenenne
3a HempeK'bCHATO cBoiicTBO B F. IIpoBepere namu cBOMCTBOTO
P BbB BCSIKA OT IOATOYKHTE a) U 0) e HempekbcHaTo. O6oc-
HOBETE OTTOBODHTE CH.

a) P(f) @ f e pacrama dbyHKIUA,

KbaeTo f € F e pacmau,a, ako 33 BCIKO T U T2 € U3II'bJIHEHO:

21 Sap & f(21) & | f(22) = flz1) = f(22).

6) P(f) 22 r(p)C g,

Kbaero ' : F — F e duKcupaH KOMIAKTEH OIEPATOP.

2 3an. Heka (D) ,C, 1) e npousBosna 1wiocka 06JacT HA
Ckot. Jledpwnupaiire monoronna ¢gpyukius f : D — D .
Ha osmaunm M = {f|f: D, — D, u f e MOHOTOHHA}.

a) Heka h(z) = f(g(z)). Jokaxere, 9e ako f € M u g € M,
Toun h € M.

6) 3a f,g € Muera f C g @ Va(f(z) C g(x)). Joraxere,
qe BCSIKa MOHOTOHHO pactama peauria fo C f1 C ... B M uma
TOYHA TOpHA FpaHMNa g u g € M.

3 3an. Heka S e caegnara CTaHAZapPTHA CXeMa:

input(X); output(Y);

1: Y:=a; 2: if p(X,Y) then go to 8 else go to 3;

3: X:=£(X); 4: if q(X) then go to 5 else go to 8;

5: X:i=g(X,Y); 6: Y:=g(X,Y); 7: go to 2; 8: stop

ITo meToma Ha OnAIKOBHUTE (PYHKINK OIPELeseTe PEKYPCHBHA
cxeMa R, ekBuBasienTHa Ha S. OnTuMm3upaiite nomydenara R.

BapuaHT|d. HOMep [rpyna[noToK [Kypc[OT mpeurina roguaa’

A

Wwme:

VYcren nsnut no CEIL09.02.2017
crnen. Komnorbpuu Hayku, III Kypc
1 3an. Heka F e MHOXKECTBOTO OT BCUYKM €HOMECTHU 4aC-
THIHU (QYHKIMU B €CTECTBeHHTE Uucjia. Jlalite onpenesnexnue
33 HeIPeK'bCHATO CBOMcTBO B F. IIpoBepere natu cBOUCTBOTO
P BbB BCAka OT mogToukuTe a) u 0) e HempekbcHATO. OGOC-
HOBETE OTTOBODHTE CH.

€
a) P(f) 'g:()é f e pacrama dynkus,
Kbjiero f € F € pacmaua, ako 3a BCSIKO T] U T2 € U3IILIHEHO:

z1 Sap & If(21) & Uf(w2) = f(z1) S f(x2).

5) P(r) 22 r(pcy,

kbaero ' : F — F e pukcupaH KOMIIAKTEH OIEPATOP.

2 3zan. Heka (D) ,C, 1) e npomsBosiHa mIocka 06JIACT HA
Ckot. Jledunupaitre monorouna ¢pyuxkmua f : D3 — D] .
Ha osmaanm M = {f|f: D, — D, u f e MOHOTOHHA}.

a) Heka h(z) = f(g(x)). Hoxaxere, 4e ako f € M u g € M,
Tou h € M.

e
6) 3a f,g € M ueka f C g g Va(f(x) C g(z)). Jokaxere,
Je BCsIKA MOHOTOHHO pactama peauna fo & f1 C ... 8 M uma
TOYHA FOPHA IPAHUNA g U g € M.

3 3an. Heka S e cienHara cTaHIapTHA CXeMa:

input(X); output(Y);

1: Y:=a; 2: if p(X,Y) then go to 8 else go to 3;

3: X:=£(X); 4: if q(X) then go to 5 else go to 8;

5: X:=g(X,Y); 6: Y:=g(X,Y); 7: go to 2; 8: stop

Tlo meToza Ha onamkoBuTe DYHKINHA ONpEeIeTe PEKyPCHBHA
cxema R, ekBuBasienTHa Ha S. OnruMmusupaiite nonyuenara R.

BapuaHT|]. HOMED [IPYNA[IOTOK [KYPC[OT IpEeAUInHA TOAUHA?

B

Nwme:

Veren nsnut no CEIL09.02.2017
cren. KommrorbpHu Hayku, IIT kypc
1 3an. Heka F e MHOXKeCTBOTO OT BCUYKU €THOMECTHH HYaC-
TU4HK YHKIUE B eCTeCTBeHHTe wucyaa. Jlalite ompenesenne
3a HEIPeKbCHATO CBOMcTBO B F. IIpoBepere manu cBOMCTBOTO
P BBB BCSKa OT MOATOYKHTE a) U 6) e HempekbcHaTo. O6oC-
HOBETE OTTOBOPHUTE CH.

2P
a) P(f) f e HamamsgBama QyHKIHA,
KbgeTo f € F e HaMOAA8aUL0, AKO 38 BCAKO T1 U T2 € B CHJIA:

21 Sap & f(21) & 1 f(z2) = fz1) 2 f(22).

6) P(f) 22 r(p)c g,

KbaeTo I' : F — F e buKCHpaH KOMIAKTEH OIEPATOP.

2 3apa. Heka (D),C, 1) e npousBosHa 1miocka 00/acT HA
Ckor. Jledunupatite monoronna ¢yukmus f : D, — D, .
Ha osmauum M = {f|f: D, — D, u f e MOHOTOHHA}.

a) Heka h(z) = if f(z) = L then L else g(z). Jokaxere, ae
ako fe Muge M, ou he M.

e
6)3a f,g e Mmueka fC g 5:@ Vz(f(z) C g(x)). Jokaxere,
e BCsIKA MOHOTOHHO pactsma peauna fo C f1 C ... B M uma
TOYHA rOpHA rpanuna h u h € M.

3ana. 3 Heka S e cieHara CTaHZAPTHA CXEMa:

input(X); output(X);

1: Y:=c; 2: if p(X,Y) then go to 8 else go to 3;

3: Y:=£(Y); 4: if q(Y) then go to 5 else go to 8;

5: Y:=g(X,Y); 6: X:=g(X,Y); 7: go to 2; 8: stop

ITo MeTona Ha omamkosuTe GYHKIWH ONpeeeTe peKyPCHBHA
cxema R, exBuBasienTHa Ha S. Onrumusupaiite nmosydenara R.

BapUaHT|d. HOMEP [FPyNa|[IOTOK [KYPC[OT IpeuIHa TOAuHA T

B

Nwme:

Yceren nsnut no CEIL09.02.2017
crnen. Komoorbpau Hayku, 1II kypc
1 3ax. Heka F e MHOXKECTBOTO OT BCUYKHU €JHOMECTHU YaC-
THYHN (DYHKIIUE B €CTeCTBeHHTE Uucia. Jlafite ompemesenne
3a HEIPEKbCHATO CBOcTBO B F. IIpoBepere manm cBOHCTBOTO
P BbB BCAKa OT mogToukuTe a) U 0) e HempexbcHATO. OfOC-
HOBETE OTTOBODHUTE CH.

;(e$
a) P(f) f e namangsama pyHKIIHA,
KbaeTO f € F € HaMaAAGGULA, AKO 38 BCAKO T1 U T2 € B CHJIA:

x1 S oo & If(x1) & If(w2) = f(z1) 2 flx2).

6) P(f) 22 1) c s,

Kbaero ' : F — F e (puKCUpPaH KOMIAKTEH OIEPATOP.

2 3an. Heka (D) ,C, 1) e mpousBosnHa Iiocka 06JsacT HA
Ckot. Jledunwupaiite MoHoTonna ¢yukmusa f : D) — Dj.
Ha oswaaum M = {f|f: D, — D) u f e moHOTOHHA}.

a) Heka h(z) =if f(x) = L then L else g(x). Toxkaxere, 4e
ako fe Muge M, ou h e M.

6) 3a f,g € Mueka fC g /ﬁ Va(f(z) C g(x)). Jokaxere,
4e BCSIKa MOHOTOHHO pacTsia peauna fo C f1 C ... B M uma
TOYHa ropHAa rpaHuna h u h € M.

Ban. 3 Heka S e ciaegHara cTaHZApTHA CXEMa:

input(X); output(X);

1: Y:=c; 2: if p(X,Y) then go to 8 else go to 3;

3: Y:=£(Y); 4: if q(Y) then go to 5 else go to 8;

5: Y:=g(X,Y); 6: X:=g(X,Y); 7: go to 2; 8: stop

ITo meToma Ha OnAIIKOBHTE (PYHKIUK OIIPEAEJIETE PEKYPCHUBHA
cxema R, ekBuBasienTHa Ha S. Onrumusupatite mosydenara R.



